

అన్నదాతల కన్నెర్ర

మంతులకు 'లోక్సభ' బాధ్యతలు

- ఎన్నికల ఇన్-చార్జిలుగా నియామకం
- వరంగల్ పార్లమెంట్ కు కొండా సురేఖ
- మహబూబాబాద్ కు పాంగులేటి..

హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 18 : లోక్సభ ఎన్నికల కోసం కాంగ్రెస్ సన్నద్ధమవుతున్నది. రాష్ట్ర మంతులకు లోక్సభ సెగ్మెంట్ల ఇన్-చార్జి బాధ్యతలు అప్పగించింది. ఇతర రాష్ట్రాల నేతలను పరిశీలకులుగా నియమించింది. వరంగల్ లోక్సభ ఇన్-చార్జిగా కొండా సురేఖ, మహబూబాబాద్ కు పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, భువనగిరికి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, కరీంనగర్ కు పాన్సం ప్రభాకర్, పెద్దపల్లికి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబును కాంగ్రెస్ అధిష్టానం నియమించింది. వరంగల్ లోక్సభకు రవీంద్ర దత్త, మహబూబాబాద్ కు శివశంకర్ రెడ్డి, భువనగిరికి శ్రీనివాస్, కరీంనగర్ కు క్రిష్ణాచర్ తిలక్, పెద్దపల్లికి మోహన్ జోషీని పరిశీలకులుగా నియమిస్తూ సోమవారం ప్రకటన జారీ చేసింది.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

WANTED **BUSINESS OFFER**

jobs Apply Now!

★ Computer Operators, GNM Nurses, OT-Technicians & Compounders. Cont: Guardian Hospital, Opp: L.B. College, Warangal. Time: 12pm to 2 pm. NTW-0325

★ ఉ: 6 గం.ల నుండి మ: 12 గం.ల వరకు టైం ద్వారా గ్రామంలో తిరిగి శ్రీ విజయలక్ష్మి వెజ్ టి నాన్ వెజ్ పచ్చళ్ళు అమ్మటం ద్వారా నెలకు 30 వేలు ఆఫైన్ ఆదాయం వస్తుంది. టైం తప్పనిసరి. సంప్ర: 8143909459. NTW-00

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

అతి తక్కువ ఖర్చు అత్యధిక ప్రచారం

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో ఖర్చుగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

CHANGE OF NAME

★ I, KOUSER, R/O H No. 2-7-695/1, EXCISE COLONY, SUBEDARI, HANUMAKONDA-506001, T.S. Changed My Name As ASHA KOUSER W/o. HABEEB SYED NT-324473

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం : **9182777552**

HANAMKONDA	WARANAGAL
9182777563	9182777556
9182777618	9182777557
9182777213	9182777558

JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559

MULUGU - 9182777135

MAHABUBABAD - 9182777554

JANGAON - 9182777565

- ధాన్యం ధర తగ్గించారని కేసముద్రం వ్యవసాయ మార్కెట్ ఎదుట ఆందోళన
- ఒకరిద్దరు రైతులకే గరిష్ట ధర ఇస్తున్నారని ఆగ్రహం
- వ్యాపారులు కుమ్మక్కై ధర తగ్గించారని ఆరోపణ
- నేడు మార్కెట్ కు సెలవు
- ఒక రోజు 43వేల బస్తాల ధాన్యం రాక

కేసముద్రం, డిసెంబర్ 18 : ఆరుగలం శ్రమించి పండించిన ధాన్యానికి ధర తగ్గడంతో రైతులు కన్నెర్ర చేశారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా కేసముద్రం వ్యవసాయ మార్కెట్ కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళన చేపట్టారు. సోమవారం ఒక్కరోజే మార్కెట్ కు 43 వేల బస్తాల ధాన్యం విక్రయానికి వచ్చింది. వ్యాపారులు క్వింటాలు జైత్రీరాం రకానికి గరిష్టంగా రూ.3,301, కనిష్టంగా రూ.2,009, ఆర్ఎన్ఆర్ కు గరిష్టంగా క్వింటాలు రూ.3,159, కనిష్టంగా రూ.2,000, హెచ్ఎంటి రకానికి గరిష్టంగా రూ.3,259, కనిష్టంగా రూ. 2,002 ధర నిర్ణయించారు. కాగా, మార్కెట్ లో ఈ నెల 15న మార్కెట్ లో పలికిన ధరల కంటే సోమవారం ధరలను తగ్గించారని రైతులు ఆందోళనకు దిగారు.

ఒక్కరిద్దరు రైతులకే గరిష్ట ధర...

రైతులు మార్కెట్ కు తీసుకొచ్చిన పంట ఉత్పత్తులకు వ్యాపారులు 'ఈ నామ్' ద్వారా టెండర్ వేస్తారు. ప్రతి రోజూ మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట సమయంలో టెండర్ ఓపెన్ చేసి ధరలను నిర్ణయిస్తారు. అయితే, సోమవారం మార్కెట్ కు పరిమితికి మించి ధాన్యం రావడంతో మధ్యాహ్నం 2 గంటల తర్వాత టెండర్ ఓపెన్ చేసి రైతులకు ధాన్యం ధరలను తెలియజేశారు. గతంలో ఉన్న ధరల కంటే ప్రస్తుతం ధరలు తగ్గించారు.



కేసముద్రం వ్యవసాయ మార్కెట్ ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న రైతులు

రని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ధాన్యాన్ని బస్తాల్లోకి ఎత్తుతున్న కూలీలను అడ్డుకొని నిరసన తెలిపారు. వ్యాపారులు కావాలనే ధర తగ్గించారని ఆరోపిస్తూ మార్కెట్ కార్యాలయాన్ని ముట్టడించారు. అక్కడి నుంచి మార్కెట్ ఎదుట వరంగల్ కు వెళ్లే ప్రధాన రహదారిపై బెర్రాయింది నిరసన చేపట్టారు. పరిమితికి మించి ధాన్యం విక్రయానికి వచ్చిందనే సాకుతో ఒకరిద్దరు రైతుల ధాన్యానికి మాత్రమే గరిష్ట ధర పెట్టి, మిగిలిన రైతుల ధాన్యానికి రూ.2800 కంటే తక్కువ ధర కేటాయించారని ఆరోపించారు. క్వింటాల్ కు సుమారు రూ.400 పైగా ధర తగ్గించారని వాపోయారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎస్సై తిరుపతి, పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని రైతులతో మాట్లాడినా శాంతించలేదు. కావాలనే వ్యాపారులు ధరలు తగ్గించారని పోలీసులతో వాగ్వాదానికి దిగారు. పోలీసులు, మార్కెట్ అధికారులు, మార్కెట్ చైర్మన్ సీలం సహాసినిదు

గ్గే రైతులతో మాట్లాడారు. మిగిలిన మార్కెట్ లో కంటే కేసముద్రంలోనే ఎక్కువ ధర ఉందని సర్దిచెప్పినా రైతులు వినకుండా ఆందోళనను కొనసాగించారు. ఎక్కువ ధర పలికిన ధాన్యం రైతులు అమ్ముకోవచ్చని, తక్కువ ధర పలికిన ధాన్యానికి మంగళవారం మళ్ళీ టెండర్ వేయమని చెప్పడంతో రైతులు ఆందోళనను విరమించారు. సుమారు 2 గంటల పాటు రైతులు ఆందోళన చేయడంతో తొల్రారు, నెక్స్ట్ డేకు వెళ్లే రహదారిపై వాహనాల రాకపోకలు నిలిపిపోయాయి. కాగా, మార్కెట్ కు పరిమితికి మించి ధాన్యం రావడం.., టెండర్ ఆలస్యం.. ఫలితంగా కాంటాలు కూడా లేట్ గా ప్రారంభమయ్యాయి. దీంతో మార్కెట్ లో ధాన్యం పేరుకుపోయింది. మార్కెట్ లో స్థలం లేనికారణంగా చైర్మన్ సుహాసిని మంగళవారం మార్కెట్ కు సెలవు ప్రకటించారు. మార్కెట్ పరిస్థితులను గమనిస్తూ రైతులు ధాన్యాన్ని తీసుకురావాలని సూచించారు.

పంట నష్టంతో రైతు మనోవేదన

పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య

బయ్యారం, డిసెంబర్ 18 : చేతికొచ్చిన పంటకు నష్టం వాటిల్లిందనే మనోవేదనతో ఓ రైతు ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. చికిత్స పొందుతూ సోమవారం మృతిచెందాడు. స్థానికుల కథనం ప్రకారం.. బయ్యారం మండలం రెడ్డాతండా గ్రామానికి చెందిన లూలాపతి బిచ్చా(48) మూడెకరాల్లో మిర్చి పంట సాగు చేశాడు. పంటకు నల్లి పురుగు తెగులు రావడంతో పూర్తిగా దెబ్బతిన్నది. దీంతో సుమారు రూ.2లక్షల వరకు నష్టం వాటిల్లింది. అంతేకాకుండా చేసులో నీటి సదుపాయం కోసం ఏర్పాటు చేసిన మోటర్ కూడా కాలిపోవడంతో కూడా మరింత కంగిపోయాడు. కొన్ని రోజులుగా తీవ్ర మనోవేదన చెందుతున్నాడు. ఈ క్రమంలో ఆదివారం

నాయంత్రం పంట చేసే వద్దకు వెళ్లి పురుగుల మందు తాగాడు. స్థానిక రైతులు గమనించి కుటుంబ సభ్యులకు తెలియజేయడంతో వారు మహబూబాబాద్ ఏరియా వైద్యశాలకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ బిచ్చా సోమవారం మృతి చెందాడు. అతడి కుమారుడు చంటి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై ఉపేందర్ తెలిపారు. ఇంటికి పెద్ద దిక్కును కోల్పోవడంతో ఆ కుటుంబం కన్నీరుమున్నీరుగా విలపించింది.



లమ్మ(ఫైల్)

కొనుగోలు కేంద్రాలను సక్రమంగా నిర్వహించాలి

ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మురళీనాయక్

మహబూబాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 18 : రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలుగుకుండా ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సక్రమంగా నిర్వహించాలని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మురళీనాయక్ నిర్వాహకులకు సూచించారు. సోమవారం మండల పరిధిలోని కంబాలపల్లి గ్రామంలో పీపీసీఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. రైతులు ధాన్యాన్ని అరబెట్టి తాలు, దుమ్ము లేకుండా కేంద్రాలకు తీసుకురావాలన్నారు. తూకంలో ఎలాంటి

మోసం చేయొద్దని, సీరియల్ వారీగా ధాన్యంను కాంటాలు పెట్టాలని, నేరుగా డబ్బులు రైతుల అకౌంట్ లో జమ అవుతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్రం నిర్వాహకులు రాజశేఖర్, వెంకన్న, పీపీసీఎస్ సీకావో ప్రమోద్, ఏకావో శ్రీనివాస్, దాసు, రైతులు పాల్గొన్నారు.



కొనుగోలు కేంద్రంలో ధాన్యం తూకం సరిచూస్తున్న ఎమ్మెల్యే

శతాధిక వృద్ధురాలి మృతి

చిన్నగూడూరు, డిసెంబర్ 18 : మండలంలోని గుండంరాజుపల్లి గ్రామానికి చెందిన శతాధిక వృద్ధురాలు పట్ల ఆగమ్య (106) సోమవారం అనారోగ్యంతో మృతిచెందారు. బీ డిఎస్ మండల వాయుకులు మూల మురళీధర్ రెడ్డి, ఇతర నాయకులు, గ్రామస్థులు ఆమె మృతదేహంపై పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆగమ్యకు ఇద్దరు కొడుకులు, ఇద్దరు కుమార్తెలు ఉన్నారు.



ఆగమ్య(ఫైల్)

రేపటి నుంచి గిరిజన క్రీడోత్సవాలు

ఏలూరునాగారం, డిసెంబర్ 18 : మండల కేంద్రంలోని కుర్రుంబిం మిన్నీస్టేడియంలో బుధవారం నుంచి 22 వరకు గిరిజన క్రీడలను నిర్వహించనున్నట్లు గిరిజన సంక్షేమశాఖ శాఖ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ పోచం తెలిపారు. ఈ మేరకు మిన్నీస్టేడియాన్ని అధికారులతో కలిసి ఆయన సోమవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 14, 15 ఏళ్ల విభాగాల్లో బాలు, బాలికలకు కబడ్డీ, బోబో, వాలీబాల్, చెస్, క్యారం, టెన్నికాయిట్, ఆర్కరీ, అథ్లెటిక్స్ తదితర పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా పరిధిలోని గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలు, హాస్పిటల్ కు చెందిన క్రీడాకారులు పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. మైదానంలో అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో సో.బి.ఎస్ ఆఫీసర్లు యాలం ఆదినారాయణ, ఆలం శ్యామలత, వట్లం వెంకటేశ్, బిజ్జె, సునీత పాల్గొన్నారు.



క్రీడా మైదానాన్ని పరిశీలిస్తున్న డి.డి పోచం